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ПРОТОКОЛ 

ЗАСІДАННЯ УЧАСНИКІВ КРУГЛОГО СТОЛУ З ОБГОВОРЕННЯ ЗМІН ДО ОП «ФІЗИЧНА 

КУЛЬТУРА»  

від 27 січня 2022 р. 

 

Присутні:  

ТОВТ Валерій Адальбертович – модератор Круглого столу, доц. кафедри фіз. вих. ДВНЗ «УжНУ»;  

МАРІОНДА Іван Іванович.- доц., завідувача кафедри фізичного виховання ДВНЗ «УжНУ»;  

СИВОХОП Едуард Миколайович - доц. кафедри фізичного виховання ДВНЗ «УжНУ»;  

ФЕДОРІШКО Андрій Андрійович - ст. викладач кафедри фізичного виховання ДВНЗ «УжНУ»;  

СЕМАЛЬ Наталія Володимирівни – доц. кафедри фізичного виховання ДВНЗ «УжНУ»; 

ГАНУЩИНА Світлана Іванівна – директор Закарпатського обласного палацу дитячої та юнацької 

творчості „ПАДІЮН”;  

СИВОХОП Ярослав Миколайович - директора Закарпатського  інституту післядипломної 

педагогічної освіти м. Ужгорода, к.пед.н., доцент; 

ФЕДЬО Людмила Василівна - заступник директора з виховної роботи, вчитель хореографії УСЗОШ 

І-ІІІ ступенів №2 з поглибленим вивченням окремих предметів; 

РУСИН Оксана Василівна - директор Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №19; 

ГЕБУР Зоряна Богданівна - директор НВК «Веселка» Ужгородської міської ради; 

ГЕРЦУМС Вероніки Володимирівни − здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура). 

Порядок денний: 

1. Обговорення змін та доповнень до ОП «Фізична культура» (В.А.Товт). 

І 

СЛУХАЛИ: В.А.Товт,  який повідомив про мету Круглого столу -  обговорення змін та доповнень  

до ОП «Фізична культура»; нагадав учасникам Круглого столу, що відповідно до п. 2 частини другої 

статті 16, частини п’ятої статті 10 Закону України «Про вищу освіту», Положення про порядок 

розроблення, моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм у Державному вищому 

навчальному закладі «Ужгородський національний університет», уведеного в дію наказом ректора 

від 03.03.2020 р. №161/01-04, наказу ректора «Про перегляд освітніх програм» №35/01-04 від 

11.11.2021 р. присутні мають право переглянути ОП «Фізична культура», за якою здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти в університеті за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична 

культура) ОС «бакалавр», яка була затверджена ВР ДВНЗ «УжНУ» у 2020 році. 

ВИСТУПИЛИ: 
Вероніка ГЕРЦУМС, яка запропонувала передбачити в ОП цілеспрямоване оволодіння здобувачами 

вищої освіти методикою занять фізичними вправами з учнями з ослабленим здоров’ям та навчити 

здобувачів сучасним технологіям особистого спортивно-педагогічного вдосконалення. 
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ГЕБУР Зоряна - врахувати  в ОП Середня освіта Концепцією розвитку педагогічної освіти 

(затверджена Наказом МОНУ від 16.07.2018 № 776) та Професійний стандарт за професіями 

«Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної 

середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)» наказ 

Мінекономіки №2736 від 23.12.2020 р.  

ФЕДЬО Людмила Відповідно до проєкту стандарту вищої освіти за першим (бакалаврським) 

рівнем, галузь знань Освіта/Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями) передбачити в ОП Фізична культура не менше 5% кредитів на виробничі (не 

педагогічні) практики.  

СИВОХОП Ярослав - розглянути доцільність включення в ОП Середня освіта (Фізична культура) 

формування компетентностей: 1) вміння організовувати оздоровчо-розважальні і спортивні заходи; 

2) вміння застосовувати в практичній роботі сучасні інформаційні та комунікаційні технології. 

Людмила. 

ГАНУЩИНА Світлана - передбачити в ОП Середня освіта (Фізична культура)  вміння та навички 

організації і методики проведення спортивно-анімаційних заходів. Ганущина С.І. 

РУСИН Оксана - звернути увагу в ОП Середня освіта (Фізична культура)  на зміни, що відбулися під 

час затвердження нової редакції Національної рамки кваліфікацій. (Відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України № 519 від 25.06.2020 «Про внесення змін у додаток до постанови 

Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341»  (ЗОШ № 19 ОВ. Русин) 

УХВАЛИЛИ: 1) за результатами обговорення рекомендувати робочій групі з розроблення, 

моніторингу та періодичного перегляду змін до ОП «Фізична культура» ввести такі зміни: 

 врахувати  в ОП Середня освіта Концепцією розвитку педагогічної освіти (затверджена Наказом 

МОНУ від 16.07.2018 № 776) та Професійний стандарт за професіями «Вчитель початкових 

класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», 

«Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)» наказ Мінекономіки №2736 

від 23.12.2020 р.; 

 відповідно до проєкту стандарту вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем, галузь знань 

Освіта/Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями) 

передбачити в ОП Фізична культура не менше 5% кредитів на виробничі практики; 

 розглянути доцільність включення в ОП Середня освіта (Фізична культура) формування 

компетентностей: 1) вміння організовувати оздоровчо-розважальні і спортивні заходи; 2) вміння 

застосовувати в практичній роботі сучасні інформаційні та комунікаційні технології; 

 передбачити в ОП Середня освіта (Фізична культура)  вміння та навички організації і методики 

проведення спортивно-анімаційних заходів; 

 звернути увагу в ОП Середня освіта (Фізична культура)  на зміни, що відбулися під час 

затвердження нової редакції Національної рамки кваліфікацій. (Відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України № 519 від 25.06.2020 «Про внесення змін у додаток до постанови 

Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341»; 

 доповнити компетентності такими здатностями:  

«…розуміти і використовувати прості математичні моделі, застосовувати сучасні інформаційні 

та комунікаційні технології (ЗК 6)»; 

«…використовувати сучасні технології в практичній діяльності, розумно користуватися 

природними ресурсами (ЗК 7)»; 

«…генерувати нові ідеї й втілювати їх у життя (ЗК 11)»; 

«…знати базову спортивну термінологію на вітчизняній та іноземній мовах  (СК 13)»; 

 доповнити програмні результати навчання такими вміннями і навичками: 

«Проектувати психологічно безпечне й комфортне освітнє середовище, уміти виявляти булінг 

серед учнів та протидіяти йому, організовувати співпрацю учнів та комунікацію з їхніми 

батьками. (ПРН 10)». 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 11 осіб; «Проти» - 0 осіб; «Утрималося» - 0 осіб. 

Модератор Круглого столу ___________________________ Валерій ТОВТ 

Секретар                         ______________________________  Наталія СЕМАЛЬ 


